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Projeto de Construção do Modelo de Maturidade em Transparência Organizacional 
UNIRIO & CGU
Data: 06/01/2012
Hora: 16:00h às 18:00h
Local: Sala de reunião NP2tec
1. Participantes
	Nome
	Setor

	Andrea Magalhães
	UNIRIO / NP2Tec

	 Carla Arede
	 CGU-RJ

	Claudia Cappelli 
	UNIRIO / NP2Tec

	Julio Leite
	PUC - Rio

	Mirian Gontijo
	UNIRIO / NP2Tec

	Priscila Engiel
	UNIRIO / NP2Tec

	Renata Araujo
	UNIRIO / NP2Tec


2. Objetivo

Reunião de acompanhamento do projeto de construção do Modelo de Maturidade em Transparência Organizacional – UNIRIO & CGU.

3. Informações discutidas
· Infraestrutura

· Priscila enviou a ata da reunião anterior.
· Equipe
· O horário das reuniões foi alterado para as 14h.
· Como dia 20 é feriado (data prevista ara  próxima reunião) então a próxima reunião será realizada no dia 13/01.
· Nome do Modelo

· Ainda não foi definido o nome do Modelo de Maturidade de Transparência

· Método de Criação de Modelos de Maturidade
· Esta semana algumas revisões foram enviadas a respeito deste assunto mas o método ainda não foi finalizado.
· Geral

· Julio perguntou se os tipos de informações que devem ser transparecidas não deveriam ser descritos nas práticas. Renata disse que acredita que as informações são paralelas ao modelo. Andrea comentou que existem alguns modelos de maturidade que são multi-dimensionais (KMM e BPMMM). A equipe chegou a conclusão que o modelo de transparência tem fortes indícios de que deva ser multi-dimensional. Na dimensão X podem estar os níveis de maturidade e na dimensão Y os níveis das informações que devem ser transparecidas.
· Renata propôs que os níveis do eixo de informação fossem: 1- Lei, 2- Processo, 3- Estratégia
· Julio perguntou se existe um link entre os 2 eixos do modelo. Andrea disse que não, apenas deveria marcar em qual nível em cada dimensão a organização se enquadra, havendo uma intersecção.
· Será necessário definir os níveis do eixo de informações.
· Meta-Modelo

· Claudia e Priscila alteraram o meta-modelo e houve uma nova rodada de discussões. Priscila fez as alterações relacionadas as novas discussões. 
· Será necessário criar um meta-modelo para a dimensão de informações. 
· Níveis de Maturidade

· Priscila elaborou exemplos de praticas de publicidade e disponibilidade . As práticas foram discutidas durante a reunião.

· Carla perguntou como as práticas foram elaboradas. Priscila explicou que ela usou como referências as leis usadas para criar os níveis e o framework proposto por Cappelli.

· Priscila e Claudia irão fazer as alterações no modelo referentes as discussões na reunião e enviar para a equipe.
· Priscila vai referenciar os textos inseridos no documento de práticas,

· Renata solicitou que o texto com as práticas estivesse integrado com o documento que níveis que já foi elaborado elo grupo. Na nova versão a ser enviada a Priscila vai unificar os dois documentos.   

4. Atividades 
	DESCRIÇÃO
	RESPONSÁVEL
	DATA DE CONCLUSÃO
	STATUS
	PRIORIDADE

	Discutir nome do modelo
	Todos
	06/01
	Em andamento
	ALTA

	Revisar nova versão do processo de definição do modelo de maturidade de Transparência
	Todos
	-
	Em andamento
	ALTA

	Pensar nas características do nível 3 (qualidade e entendimento)
	Todos
	-
	Aguardando fechamento das operacionalizações do nível 2
	ALTA

	Aprofundar o nível 2 de acordo com o meta-modelo
	Todos
	-
	Aguardando fechamento do meta-modelo
	ALTA

	Ajustar as revisões no meta-modelo
	Priscila
	16/12
	concluído
	ALTA

	Elaborar exemplos de definições de práticas
	Priscila e Claudia
	16/12
	concluído
	ALTA

	Discutir práticas elaboradas como exemplo
	Todos
	06/01
	concluído
	ALTA

	Alterar documento de práticas com a revisão da reunião e juntar com documento dos níveis
	Priscila e Claudia
	13/01
	A iniciar
	ALTA

	Dividir entre todos da equipe as características para construção das práticas
	Priscila e Claudia
	-
	Aguardando fechamento dos exemplos
	ALTA

	Elaborar práticas para todas as características
	Todos
	-
	Aguardando envio da divisão
	ALTA

	Inserir no documento de meta-modelo o eixo das informações
	Priscila
	13/01
	A iniciar
	ALTA

	Definir o meta-modelo do eixo das informações
	Todos
	13/01
	A iniciar
	ALTA

	Definir os níveis do eixo das informações
	Todos
	13/01
	A iniciar
	ALTA


5. Próximas Reuniões
	DATA
	LOCAL
	HORÁRIO

	13/01/2011
	Sala de reunião NP2tec - UNIRIO
	14:00h 
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